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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ ταμοφλθσ 
ςυγχαίρει τον ακλθτι του ΑΟΜ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΝΣΑΖΗ, 
που “πζταξε” ςτα 16,79 ςε μίτινγκ ςτθν Καρλςροφθ 

 

 
 

Ο Μεγαρίτθσ πρωτακλθτισ του Α.Ο.Μεγάρων, ςτο τριπλοφν ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΝΣΑΖΗ ζκανε 
τθν περαςμζνθ εβδομάδα άλμα ςτα 16,79 μ. ςτο μίτινγκ τθσ Καρλςροφθσ, επίδοςθ που 
αποτελεί τθν 3θ καλφτερθ ςτθν Ελλάδα και τθν πρϊτθ φετινι ςτον κόςμο μζχρισ  ςτιγμισ. 
Ο Ανδρζασ Πανταηισ πραγματοποίθςε  ςε αυτό το μίτινγκ  που είναι ζνα από τα καλφτερα  
μίτινγκ τθσ Ευρώπθσ ζναν από τουσ καλφτερουσ αγώνεσ τθσ καριζρασ  του,  ςτθν 
Καρλςροφθ. 
Ο άλτθσ του Δθμιτρθ Βαςιλικοφ αναδείχκθκε νικθτισ ςτο τριπλοφν ςτον αγώνα τθσ ςειράσ 
Indoor Tour τθσ Παγκόςμιασ Ομοςπονδίασ, αφοφ είχε καλφτερο άλμα ςτα 16,79μ. ςτθν 
τρίτθ του προςπάκεια. Ο ακλθτισ του ΑΟ Μεγάρων ξεκίνθςε πολφ καλά τον αγώνα του, με 
16,73μ. ςτθν πρώτθ προςπάκεια, ιταν άκυροσ ςτθ δεφτερθ, ςθμείωςε 16,45μ. ςτθν 
τζταρτθ, ενώ επζλεξε να αφιςει τθν πζμπτθ προκειμζνου να είναι φρζςκοσ για το ζκτο και 
τελευταίο άλμα, ςτο οποίο ιταν άκυροσ. 
 
 



Ο 22χρονοσ άλτθσ πζτυχε ατομικό ρεκόρ ςτον κλειςτό, αφοφ είχε 16,26μ., τθ δεφτερθ 
επίδοςθ τθσ καριζρασ του πίςω από το 16,86μ. που είναι το ρεκόρ του ςτον ανοιχτό, ενώ 
ζγινε ο κορυφαίοσ άλτθσ,  για φζτοσ ςτον κόςμο. 
Ο Πανταηισ κα επιδιώξει να ςυνεχίςει τουσ αγώνεσ του ςτο εξωτερικό, ενώ αναμζνεται να 
ςυμμετάςχει και ςτισ εγχώριεσ διοργανώςεισ. Με τθ ςθμερινι εμφάνιςθ ζδειξε πωσ μπορεί 
να διεκδικιςει μια κζςθ ςτο Παγκόςμιο Πρωτάκλθμα του Βελιγραδίου. 

 
Για τθν τεράςτια αυτι παγκόςμια επιτυχία του Ανδρζα Πανταηι, ο 

Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ ταμοφλθσ διλωςε: 
« Ο Ανδρζασ Πανταηισ με ςκλθρι δουλειά ςτο ςτίβο πζτυχε μια μεγάλθ νίκθ που 
τον κατατάςςει εφζτοσ ςτουσ καλφτερουσ ακλθτζσ του κόςμου ςτο Αλμα 
Σριπλοφν.  

Οι δυνατότθτζσ του είναι ακόμθ μεγαλφτερεσ και του εφχομαι πάντα να 
είναι ψθλά ςτο βάκρο των νικθτϊν. 

Μεγάλθ τιμι για τα Μζγαρα, τον Διμο μασ και τθν Ελλάδα. Θερμά 
ςυγχαρθτιρια ςτθν Διοίκθςθ του υλλόγου και προςωπικά ςτον Πρόεδρο πφρο 
Καλοηοφμθ, ςτον κακόλα άξιο προπονθτι του Δθμιτρθ Βαςιλικό και  ςτον ίδιο 
τον ΑΝΔΡΕΑ,  ευχόμενοσ  να μασ φζρει και Ολυμπιακά μετάλλια.» 
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